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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یروانف و تاقیقحت ،مولع هزوح رد نیرفآ لاغتشا و ناینب شناد ،دیلوت زا تیامح همان ن�آ

ـه60125ت/96074 :هرامش

1401/06/05 :خیرات

یزرواشک داهج ترازو -یروانف و تاقیقحت ،مولع ترازو

یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو -هجراخ روما ترازو -یزاسرهش و هار ترازو

ترازو -یملاسا داشرا و گنهرف ترازو تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو -ورین ترازو -تفن ترازو -شرورپ و شزومآ ترازو
یرتسگداد

روهمج س�ر یروانف و یملع تنواعم -یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو

روشک یمادختسا و یرادا نامزاس -روشک هجدوب و همانرب نامزاس

ناریا یزرواشک و نداعم ، عیانص ،یناگرزاب قاتا -روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس

تنواعم 1401/04/20 خروم 11/85120 هرامش داهنشیپ هب 1401/05/19 هسلج رد ناریزو تئیه
و ناینب شناد تاسسوم و اه تکرش زا تیامح نوناق دانتسا هب و روهمج س�ر یروانف و یملع
یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا و -1389 بوصم -تاعارتخا و اه یروآون یزاس یراجت
شیازفا و روانف یاه هتسه و ناینب شناد یاهتکرش یزاسدنمناوت یاتسار رد و ناریا یملاسا یروهمج
لاغتشا و ناینب شناد ،دیلوت زا تیامح همان ن�آ ،ناینب شناد دیلوت قیرط زا یرو هرهب و تیفیک
:درک بیوصت ریز حرش هب ار یروانف و تاقیقحت ،مولع هزوح رد نیرفآ

نیرفآ لاغتشا و ناینب شناد ،دیلوت زا تیامح همان ن�آ

یروانف و تاقیقحت ،مولع هزوح رد

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همان ن�آ نیا رد -1 هدام

یروانف و تاقیقحت ،مولع ترازو:ترازو.1

یروانف و تاقیقحت ،مولع یلاع یاروش:یلاع یاروش.2

،روشک یتایلام روما نامزاس و هیریخ روما و فاقوا نامزاس یراکمه اب تسا فظوم ترازو-12 هدام
هرهب روظنم هب ار یروآون و یروانف و شهوژپ هزوح نیریخ و نیفقاو زا تیامح حرط لمعلاروتسد
زاین دروم تامدخ و تازیهجت ،اه تخاس ریز نیمأت رد نیریخ یونعم و یدام یاه یدنمناوت زا یریگ
زا هام هس زکارم نیا رد رقتسم ناینب شناد و روانف یاهدحاو و دشر زکارم، یروانف و ملع یاه کراپ
.دیامن غلابا و نیودت همان ن�آ نیا غلابا خیرات

ربخم دمحم

روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

:دوب دهاوخن یقافتا تایلام لومشم ریز دراوم - 127 هدام
...لاماع ای هیریخ یاهنامزاس ضوعلاب یدقن ریغ و یدقن یاهکمک - فلا

1401/06/05 :دنس خیرات
ـه60125ت/96074 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

و فلا یاه دنب یارجا همان ن�آ
یاه تایلام نوناق 127 هدام ب
میقتسم
شناد ،دیلوت زا تیامح همان ن�آ
هزوح رد نیرفآ لاغتشا و ناینب
یروانف و تاقیقحت ،مولع

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه60125ت/96074 :همان ن�ا

ـه 60125 ت/ 96074 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/6/127/5707 :همان نييا
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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